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B2.

H Aimavon tov ypavaliov eEacearilet:
o AB6pvpN Aettovpyia
o  Meydin dbpxeta (oNg
Avaloya pe TNV TEPLPEPELOKT TOYVTNTO 1) ATTOVGT EMTVYYXAVETOL OG EENG:
> T meprpepetoxéc Tayvtnteg uéyxpt 4 m/sec : I'pdoco
» T peyaAdrtepeg tayvmreg and 4 m/sec : Eupdantion o€ opuktédaio
» T taydmntec peyadvtepeg omd 10 m/sec : Yekaopog Mmavtikod Tavm
oTo dOVTLN

OEMA T
I'1.
o) YroAoyifoope tn dtotopn] Tov nAov o¢ eENg:

mxd? _ 3,14+x12

A==——oA4 oA = 0,785 cm?

[Ma va kévovpe EAeyy0 avtoyng Tov LAIKOD TV NA®V Ba Tpémel va
VTOAOYIGOVLE TNV OVOTTUGCOUEVT] O TUNTIKT] TAGT Tov KOL VO TNV
OLYKPIVOVUE [LE TNV EMTPETOUEVT] OLOTUNTIKT TACT Ten.

‘Etot,

Q 3140

= — = _1000daN
T“V_A*Z*n*,u(:)T‘w_0,785*4*1*1@1‘”_

cm?

Eneion 1o 7,4, > T OLNAOL OEV aVTEYOLY

B) H diapetpoc d1 ¢ omnc tov EAAoUaTog diveTal amd ToV TOTO

di=d+1mme d; =10mm+ 1lmm & dq = 11mm



I2.
Apycd o vroloyicovpe ™ datopr] ToL TVPNVA TOL KoyAia A.

T * d? 3,14 * 12
A= SA=—7-—

_ 2
2 2 < A=0,785cm

o) TNV TEPITTMOT OV 0 KOYALOG KOTATOVEITAL LOVO GE EPEAKVOUO EXOVLE:

daN

Fruyw = Oy ¥ A © Eppr = 1000— % 0,785cm? & E,,,, = 785daN

cm?

B) XV mepintwon mov 0 KoyAloG KaTamoveiTol 6e GOVOETN Katamdvnon
EYOVLLE:

daN

Fax = 0,6 * d% * Og © Fpgy = 0,6 % 1%2cm? * 1000 om?

= 600daN

A Fmax

[Ma va vroloyicovpe TV empaveloKk) mieon TV oTEPOUATOV O
YPNOLOTOMGOVE TOV TOTTO

F 600daN
Pav = 77 S Pav = S Pav
7@ —d)xz 2 22 -17) %10
daN
= 25,47 z
OEMA A
Al.

Apywcd o vrodoyicovpe v Tepupepelakn dvvaun F

daN
F=0£n*b*s=)F=30cm2 * 10cm * 0,5cm & F = 150daN

X1 ovvéyela and  oyeon petdooong Oa fpodpe Tn SIAUETPO TNG KIVOOUEVIS
TPOYOALNG KOl ETELTA TNV TEPLPEPELOKT] TOYVTNTO
dq 300

_ 1
L=d—2<:>Z=d—2(:)d2=4*300mm(:)d2=1200mm



, Txdy*n 3,14%1200%250
Apov=———"v="—""-6v=15"7m/sec
1000%60 1000%60

Télog yia v vrodoyicovpe TN HEYIOTN HETAPEPOUEVT] oYV Oal
YPNOUOTOMGOVUE TOV TONO F * V =75 x P
Fxv 150 % 15,7

Fev=75+PoP=——op=""" . p=314HP
*v * 75 75 ’

A2. (Mopotipnon: O Tpémog exilvong eivar EVOSIKTIKOS. YAPYOUY Kon
Glhor Tpomol (TOToL) ETIAVGNGS TG GVYKEKPLUEVNS AGKNGTG)

Apycd o vroloyicovpe ™ oyéon HETAdOONG I = i—l 0= % Si= %
2

Ao ™ oY€on HETAO00NG LTOPOVLE VO OTULOVPYT|GOVLE L0 GYECT MOTE GTN
oLVEXELD VO BPOoVpE TIG apykéEG SUUETPOVS d g1, Ao
_ do1 1_do1

@——_@d02=2*d01

l' - 2=
do2 2 do2

Ao Tov TOTO NG 0mOcTOONG TOV AEOVAV 0o VTOAOYICOVUE TIG OLAUETPOVS

do1+d doy+2+d
=12 & 90mm = 2——2 & 180mm = 3 x dy; © dg; = 60mm
, , . , _do1 _60 —
To povtoOA Ba 1o vroroyicovpe amd Tov THTO m=—=e m=_ < m=3mm
1

['a va propécovpe va, VTOAOYIGOVLE TO TAYOC TOL dOVTIOV Oa TPEmEL TPOTA VL
Bpovpue to Prpa g 0d6vVIOoNC. Apa

t=Em*ret=3mm=*3,14 < t=9,42mm

TEAKA TO Té)0G TOL dovTiov Oa givar

s=0,5*t s =0,5%*9,42mm & s = 4,71mm



